HUUUGE, INC.

850 BURTON ROAD, SUITE 201, DOVER, DE, 19904, USA

ANNUAL MEETING OF STOCKHOLDERS, JUNE 6, 2022

INSTRUCTIONS ON PARTICIPATION IN THE VIRTUAL MEETING

The Annual Meeting of Stockholders of Huuuge, Inc. (the "**Company**") will be conducted virtually via live webcast. You will be able to attend and participate in the Annual Meeting online, vote your shares electronically (if you are a registered stockholder) and submit your questions prior to and during the meeting by visiting the website https://meetnow.global/MGUVW2X at the meeting date and time described in the accompanying notice. There is no physical location for the Annual Meeting.

If you plan to attend the virtual meeting, please follow the registration instructions as outlined in the meeting proxy statement, attached to the meeting notice and provided to registered stockholders and brokers holding shares of the Company, and further detailed below.

Our virtual meeting platform allows stockholders of record or registered beneficial owners to submit questions. After completing the scheduled business of the meeting, representatives of the Company will address stockholders' questions. To the extent time does not allow us to answer all of the appropriately submitted questions, we will answer them after the meeting in writing, subject to applicable law, on our investor relations website ir.huuugegames.com. If we receive substantially similar questions, we will group such questions together and provide a single response to avoid repetition.

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

How can I attend the Annual Meeting?

The Annual Meeting will be a completely virtual meeting of stockholders, which will be conducted exclusively by webcast. You are entitled to participate in the Annual Meeting only if you were a stockholder of the Company as of the close of business on the Record Date (April 26, 2022), and, if applicable, you hold a valid proxy for the Annual Meeting.

No physical meeting will be held.

You will be able to attend the Annual Meeting online and submit your questions during the meeting by visiting https://meetnow.global/MGUVW2X. You also will be able to vote your shares online by attending the Annual Meeting by webcast.

To participate in the Annual Meeting, you will need to review the information included on your proxy card.

If you hold your shares through an intermediary, such as a bank or broker, you must register in advance using the instructions below.

The online meeting will begin promptly at 17:00 CET / 08:00 PDT. We encourage you to access the meeting prior to the start time leaving ample time to check in to the meeting and check your internet connection. Please follow the registration instructions as outlined in this proxy statement.

How do I register to attend the Annual Meeting virtually on the Internet?

If you are a registered stockholder (i.e., you hold your shares through our transfer agent, Computershare), you do not need to register to attend the Annual Meeting virtually on the Internet. Please follow the instructions on the notice or proxy card that you received.

If you hold your shares through an intermediary, such as a bank or broker, you must register in advance to attend the Annual Meeting virtually on the Internet.

If you do not register in accordance with the instructions herein, you can still attend the meeting as a guest (using the link above), however you will not be able to ask questions during the meeting.

To register to attend the Annual Meeting online by webcast (other than as a guest) you must submit proof of your Huuuge, Inc. holdings as of the Record Date, i.e. April 26, 2022 (provided to you by the registered stockholder holding shares on your behalf, i.e. your broker) along with your name and email address to Computershare. You may receive such a confirmation from the broker or other registered stockholder holding stock to your benefit. Requests for registration must be labeled as "Legal Proxy" and be received no later than <u>23:00 CET / 14:00 PDT, on June 1, 2022</u>.

You will receive a confirmation of your registration by email after we receive your registration materials.

Requests for registration should be directed as follows:

By email

Forward the email from your broker, or attach an image of your legal proxy, to legalproxy@computershare.com.

Or by mail

Computershare

Huuuge, Inc. Legal Proxy

P.O. Box 43001

Providence, RI 02940-3001

USA

What if I have trouble accessing the Annual Meeting virtually?

The virtual meeting platform is fully supported across browsers (MS Edge, Firefox, Chrome and Safari) and devices (desktops, laptops, tablets and cell phones) running the most up-to-date version of applicable software and plugins. Note: Internet Explorer is not a supported browser. Participants should ensure that they have a strong WiFi connection wherever they intend to participate in the meeting. We encourage you to access the meeting prior to the start time. For further assistance should you need it you may call 1-888-724-2416.

Can I vote in person at the Annual Meeting?

Beneficial owners of Common Stock (i.e. stockholders registered through securities accounts maintained by participants of the National Depository for Securities (*Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych*), who are beneficiary owners <u>may not directly cast votes during the meeting</u> (even if they register to participate) and may only submit their votes by proxy (please see proxy card attached above), in advance of the meeting, via the registered stockholder holding Common Stock on their behalf, and in accordance with the instructions provided above in this notification.

Beneficial owners may submit their votes on the resolutions to be considered at the Annual Meeting to their registered stockholder (i.e. their broker), using the proxy card provided by the registered stockholder, and these will then be transferred by the registered stockholder to the Inspector of Elections in advance of the annual meeting in the manner more fully described above.